E®PAPMOIEY
2" Na vroloyietovv pe 11| fonjfzia )¢ yoviog o ol Tpryovopetpukoi apid-
1Ol TOV YOVIOV:

a) 90" + w, p) 270" - Kat 1) 270° + o

AYZH

i) Ereidn 90° + ©=90" — (—w), E&yovpe:

N(90° + m) = Mu(90° - (-m)) = cuv(—m) = cuV.
Opoiwg vroloyiloviar o1 VEOAOWTOL TPIYOVOUETPIKOL apBpol e yoviag
90° + w.

11) Emedn) 270° —w =180° + (90" —w) , Eyovpe:
Nu(270° - ®) =nu(180° + (90" — ®)) = —Mu(90° — ®) = —cvvo .
Opoimg vroAoyilovtol o1 VTOAOUTOL TPLYOVOUETPIKOL aptBpOl NG Yoviog
270° - .
iii) Emedn 270° + 0 =360"-90" + =360+ (0 —90°), &yovpe:
ep(270° + ®) =ep(w—90") = —ep(90" — ) = —cpw .

Opoimg vroAoyilovtol o1 VIOAOWTOL TPLYOVOUETPIKOL POl TNG Yoviog
270" + w.

3. Ze kdBe tpiyovo ABI va amodeiEete OTL:
i) nuA=nu(B+I)
e K&Oe Tplywvo oyletA+ B+ =180°© B+ =180°— 4

Apa: nu(f? + f) = n,u(180° — ﬁ) = nud

[la TO EMOpEVO padnpua:
Aoknoelc A" Ouadac 1, 2, 3 (tnv untoAounn) oeA. 70



